

榆林携手三亚 共绘发展蓝图

本报讯(记者 刘美)5月16日,2024海南自贸港(三亚)专题推介会在榆林举行。会上,榆林、三亚两市所属县市区人大常委会结对签约,榆阳与吉阳、神木与天涯、绥德与海棠、米脂与崖州分别签订友好合作关系协议书,携手推进合作共赢。

近年来,榆林与海南,特别是榆林与三亚两地在多个领域都展现出了密切的交流与合作,促进了双方的经济社会发展,丰富了各自的文化内涵,实现了互利共赢的局面。此次专题推介会,为两地今后在产业发展、文化交流、改革创新等方面相互学习借鉴拓宽了渠道。

榆林市人大常委会主任王国忠表示,榆林将努力做好服务保障,热忱欢迎三亚的各界朋友来榆林考察调研、观光旅游、投资兴业,促进两地全方位、深层次交流合作,努力推动双方实现互利共

赢、携手高质量发展。

三亚是海南自贸港对外开放、交流、展示的窗口。近年来,三亚市紧紧围绕主导产业发展所需,聚焦贸易和投资自由化便利化,强化制度集成创新,努力开辟高水平开放新赛道,主动适应国家新一轮科技革命和产业变革,加强科技创新和产业创新深度融合,点燃高质量发展新引擎,全力打造海南自由贸易港标杆城市。当前,三亚各项优惠政策不断推出,迎来了崭新的发展机遇,更蕴藏着无限的商机。

根据协议,双方人大常委会通过建立友好关系,充分发挥桥梁纽带作用,进一步增强两市、区县之间的交流与合作,加大相互宣传力度,扩大彼此城市的知名度,互通经济和社会发展信息及政策,鼓励支持两地政府、社会团体、经济组织开展经贸、旅游、科技、教育、文化等方面的交流与合



榆阳区与吉阳签订友好合作关系协议书。

作,促进两地经济社会共同繁荣发展。

同时,将根据工作需要,建立双方对口专委会和办事机构的工作交流机制,通过组织两地工作交流、项目对接洽谈,以及定期或

不定期进行互访、重大事项相互通报等方式,支持两地人大常委会之间开展友好交流,相互学习借鉴人大工作经验,实现“1+1>2”的合作效应,推动两地人大工作创新发展。

与行业专家合作 擦亮“秦安评价”品牌

陕煤物资集团秦安评价公司近日宣布,将持续深化与行业专家的合作,以应对煤矿企业自动化、智能化发展趋势下日益复杂的安全生产挑战。

面对煤矿行业技术变革,秦安评价公司创新性地聘请了省内

外煤炭行业专家参与技术服务。自2021年以来,该公司已成功承接了多项煤矿安全会诊评估和技术研究项目,并与专家建立了紧密合作关系。通过专家大讲堂、现场指导等形式,秦安评价公司的评价人员不仅提升了业务能

力,还拓宽了技术视野。

在专家指导下,秦安评价公司在处理离层水和冲击地压等煤矿安全难题时表现出色,成功完成了多个高难度评价项目,获得矿方高度评价。这一过程中,公司不仅补齐了技术短板,更展现出了强大的

问题解决能力和专业精神。

此次深化与行业专家合作,不仅彰显了秦安评价公司的行业担当,也为其擦亮“秦安评价”品牌、提升行业影响力奠定了坚实基础。

吴浩 王辉

通联

搭建平台 做好人才“巢”文章

为实现企业创新与创业的“互相成就”,人才与中心工作的“双向奔赴”,近年来,陕煤榆林化学有限责任公司以建立高质量人才队伍为目标,坚持深化人才选用机制改革,搭建高能级人才平台,构建一流人才生态环境,力求做好“筑巢”“暖巢”“固巢”文章,为开启“二次创业”新局面提供强劲的人才支撑。

坚持深化人才选用机制改革是该公司推动人才向“新”提“质”的必由之路。为此,该公司按照

“双招双引+多线并举”的方式,实现多元化柔性引才机制。

一直以来,该公司深入开展“双招双引”活动,近年来引进博士研究生3人,硕士研究生110余人,本科毕业生1400余人,有效提升了人才队伍质效;同时,健全人才顶层设计,破除制度“藩篱”,组织生产系统内部竞聘25批次,选拔想干事、能干事、真干事的347名职工成功竞聘上岗,有效畅通人才与生产的良性循环;立足人才引进助推高质量发展,该公司制定《高层

次人才引进办法》,实施校企联合+市场选聘+外部合作三线联动,成功引进高精尖技术人才4人。由此,真正实现了“以产引才,以才促产”的互相成就,将人才资源这个“关键变量”成功转化为高质量发展的“最大增量”。

栽下梧桐树,自有凤凰来。高水平人才高地和高能级人才平台是推动人才向“新”提“质”的关键一环。为消除创新型人才“英雄无用武之地”的顾虑,该公司搭建了省级企业技术中心、煤基新

材料校企联合研发中心、百万吨级CCS咸水封存联合研究中心等平台,同时以《科技工作考核管理办法》为基础,施行一系列管理办法与奖励机制,让更多创新性、颠覆性的创新实践在生产一线争相涌现。

创新型技术平台的创新成果也得到了业内的广泛肯定。2023年该公司先后被授予“陕西省化工行业领军企业”“陕西省攻坚克难模范单位”等荣誉称号。

通讯员 张旭 王桂英 赵志建

陕煤运销铜川分公司开展采风活动

5月9日,陕煤运销集团铜川分公司开展“初夏好时光,微风绿意长”采风活动,组织通讯员及摄影爱好者60余人走进薛家寨革命旧址,探寻领略初夏的

瑰丽景色。此次活动旨在强化通讯员的观察力、信息采集和摄影技巧,拓宽新闻报道和文学创作的视野与深度,引导全体干部职工

深入了解铜川地域独特的山川风光、人文历史、民俗风情,亲身感受铜川历史文化的厚重,为新闻报道和文学创作提供丰富的素材,提高职工的文学素

养和写作能力,从而更好地传递铜川运销好声音,为公司高质量发展提供强大精神力量 and 良好舆论氛围。

通讯员 但堂巍

“一盘棋”“一张网” 汇聚强大执行合力

5月11日,西县人民法院执行完毕一起宗小明(化名)作为申请执行人的合同纠纷案件,并同步主动协助甘肃省张掖市民乐县人民法院执结一起宗小明作为被执行人的关联执行案件,协助执行到位案款3万元,获得兄弟法院诚挚感谢。

宗小明与被执行人张大春(化名)合同纠纷一案,承办法官电话通知宗小明持本人有

效身份证件及名下银行卡到法院执行局领取执行款。而电话那头宗小明询问可否用他人银行卡代领的回答引起了承办法官的警觉。

电话挂断后,承办法官立即通过执行系统查看全国关联案件,发现宗小明在甘肃省张掖市民乐县人民法院有作为被执行人的未履行完毕执行案件。承办法官随即主动联系民乐法院,了解

相关案情并在确认宗小明身份信息无误后,将执行到位的案款3万元转入民乐法院执行专户。

西乡法院坚持全国法院“一盘棋”理念,用行动展现协作,与兄弟法院建立联动执行常态化机制,打破地域限制,形成执行合力,打通了实现公平正义的“最后一公里”。

法官表示,为申请执行人及时兑付胜诉权益是人民法院的职责,每一起执行案件的顺利执结,

都凝聚着执行干警的辛勤付出。作为申请执行人,应当尊重和合理执行工作,依法依规主张个人权利及表达个人诉求;作为被执行人,应当主动配合法院执行,积极履行生效法律文书确定的义务。在此,也告诫被执行人,诚实是做人之本,守信是立业之基,不要以身试法,心存侥幸,任何抗拒、逃避执行行为,必将受到法律制裁。

通讯员 肖莎莎

府谷交警开展“拒绝酒驾醉驾”宣传

本报讯(李瑞)近日,榆林市府谷县公安局交警大队城区中队联合县市场监督管理局走进辖区餐饮店开展“拒绝酒驾醉驾”宣传活动。

民警走进酒店,将印有“开车不喝酒 喝酒不开车”的宣传标语粘贴在酒店前台、电梯按钮旁,通过醒目的文字提示,提醒进出酒店旅客要安全出行。在市场监督管理局工作人员走进酒店厨房进行检查时,民警向酒店厨房工作人员讲解了该县发生的关于酒驾、醉驾的典型案例,用身边事教育身边人。

民警给酒店工作人员宣传酒驾醉驾的危害,让酒店工作人员在客人饮酒离店时,主动提示顾客不要酒后驾车,从源头消除酒驾、醉驾带来的安全隐患。

榆林火车站派出所加强纪律作风建设

本报讯(刘娟)“学条令、严纪律、强作风”活动开展以来,西安铁路公安局延安公安处榆林站派出所党支部认真贯彻落实上级党委统一安排部署,突出抓好学习教育、监督管理、正向激励三个关键点,全面加强队伍纪律作风建设,不断提升队伍凝聚力和战斗力。

该所以“强化学习教育”为抓手,在法纪意识上再加强。以“严格监督管理”为抓手,在凝聚队伍上再加强。以“正向激励队伍”为抓手,在统筹推进上再加强。该所将爱警暖警工作作为凝聚警心、队伍建设的重要举措,以“纪律+”模式助力公安工作高质量发展、队伍形象展示出新出彩。

洋县举办集体婚礼颁证会

为了深入宣传倡导移风易俗,婚事简办,婚事新办,近日,洋县举办了集体婚礼颁证会。

仪式上,县民政局相关领导宣读了除陋习树新风婚事新办倡议书,倡导新人们发扬勤俭节约良好风尚,拒绝天价彩礼,拒绝铺张浪费,抵制低俗婚闹,主张婚事新办,破除陈规陋习,提倡用实际行动争做婚事新办的倡导者、传播者、践行者。

在大家共同见证下,14对新人宣读了结婚誓词,并在“文明新风俗,节俭办婚礼”承诺签名墙上签字。市县领导向14对新人颁发了结婚证,并送上富有纪念意义的礼品。

通讯员 邱胜发 雍娟

双龙煤业:抓住关键 守牢安全

近年来,黄陵矿业双龙煤业紧紧围绕安全行为治理,不断创新工作机制,总结工作经验,按照人的安全行为治理工作要求,坚持“标准引领、持续推进,重点导向、风险管控”的原则,形成独具特色的“行为自觉养成”和“风险自主管控”,有力促进了矿井日常安全管理。

据了解,在日常工作中,该矿通过召开专题会,宣贯安全行为治理相关文件及管理制度,进一步强化责任意识,确保所有班组均符合安全行为治理工作标准。经过长期的实践,目前,该矿所有班组均提炼出特色工作法20余套,矿井安全管理得到大幅度提升,为实现安全管理长效化奠定扎实基础。

通讯员 穆海宏